1.) Sekilde verilenlere gore, agsagidakilerden
hangisi dogrudur?

A) B noktasi BAC acisinin i¢ bolgesindedir.
B) A noktasi BAC acisinin i¢ bolgesindedir.
C) D noktasi BAC acisinin Uzerindedir.

D) E noktasi BAC acisinin dis boélgesindedir.

253 A

o) B

Sekilde verilenlere gore, agsagidakilerden
hangisi dogrudur?

A) A¢ AOB B) Be AOB
C) 0 AOB D) CcAOB
3.)

7
7]

Sekildeki P diizilemi ile BAC agisinin kesi-
sim kiimesi agagidakilerden hangisidir?

A) {A, B, C} B) BAC
C) [AB] U [AC] D) {B, C}
3.} il
120°
« B = C_=

Sekilde B, D, C noktalar dogrusaldir.
.
s(ADB) = 120° ise,

Kﬁ‘c hakkinda asagidaki ifadelerden han-
gisi dogrudur?

A) Tam acgidir.
C) Dar agidir.

B) Dik agidr.
D) Genis agidr.

4.) d A
Yandaki gekle gore,

(ABC) n d asag-
dakilerden hangi-

sine esgittir? B E\ &*
A) {D, E} B) [DE
C) DE D) [DE]
5.) R
Sekilde A
e
= 85° >
s(AOB) = 85 85° g
F ® 4
s(BOC) = 120° Ot o0
olduguna gore,
i C
s(AOC) kac derecedir?
A)155 3) 160 C) 165 D) 170
6.) P
/ "
T/
Tk L N

Sekilde K, L ve N dogrusal noktalardir,
s(KLM) = 4. s(MLN) olduguna gore,
s(KLM) kag derecedir?

A)36 B)72 C)108 D)144

Sekilde Z, F ve N dogrusal noktalardrr. [FR L [FE
ve s(E/F\N) = 65° olduguna gore, s(Z?FI)
kag derecedir?

A) 25 B) 30 C) 35 D) 40



8.) AT

e

(o]

—t—

D

Sekilde [OA L [OD ve [OC, BOD agisinin agi-

o~ T~
s(AOB) = 20° olduguna gére, s(COD) kag

ortayidr.
derecedir?
A) 25 B) 35

10.)

C) 45 D) 55

Sekilde [OB L [OC ve S(AOE) = 110° olduguna
gore, COD agisinin lgiisii kag derecedir?

A) 20 B) 25

11.)

C) 30 D) 35

Sekilde AC ~ BD = {0} ve s(AOD) = 65° ol-
duguna gore, s(B’&C) kag derecedir?

A) 65 B) 85 C)115 D) 130
12.) A /
Yandaki sekle gore, g *F
asagidakilerden
hangisi yanhigtir?

A) Fe (ABC)
C) Re (ABO)

N C
*R

B) Re (ABC)
D) E e (ABC)

13.) A

Yandaki sekle gore,
asagida  verilen
acilardan hangileri

komsu acilardir?
A) ABC ile ABD B8) GBD ile DKL
C) ABC ile CBD D) ABC ile DKL

14, Asagidaki sekilde iki ucadin kuleye gbre ko-
numlan verilmistir.

== 2=
A B

Buna gore, ucaklarin kuleyle olusturdugu aci
asagidakilerden hangisi ile ifade edilemez?

P . T N T

A) ACB B) BCA C)C D) CAB

15.Bir futbol maginda 4 futbolcunun konumian
asagida verilmistir.

Buna gore numaralandirilmis acilarin hangi-
leri ters acidir?

A)1ve 3, 1ve4d B)y1tve2 1ved
C)ive3 2ved D)1ve3, 1ve2



16.K noktasinda duran Oya'nin caddenin karsisi-
na en yakin noktas L dir.

L N

. A~
Buna gore, m(KLM) kacg derecedir?

A) 35° B) 25° C) 20° D) 15°

17. Asagidaki sekilde bir polis helikopteri bir arag
takibi yapmaktadir.

P® ... 9@

Buna gore araba uzerindeki hangi nokta 1si-
gin olusturdugu acinin ic bolgesinde degil-
dir?
A) K B)L C)N D)M
18. Dikdortgen seklindeki sinif tahtasinin duvann
kosesiyle yaptigl agi asagida verilmistir.
E

Buna gore, EBA acisinin butiinleri kac dere-
cedir?

A) 40° B) 50° C) 60° D) 70°

19.Asagida bir stadyumun kesisen iki caddeye go-
re konumu verilmistir.

A~
[LS], KLM acisinin aciortayi olduguna gore,

Pl
m(SLM)=x acisinin olcisi kac derecedir?

A) 70° B) 75° C) 80° D) 90°

20. Asagidaki sekilde ayni duraktan kalkan ve farkl
yonlere giden otobiislin konumlari verilmigtir.

T
1€ A2l
Buna gore, x acisinin dlcusii kac derecedir?
A) 110° B) 115° C) 120° D) 125°
21.
A
1C
E \\
e
e
0] A

i
I. AOD genis acidir.
P
IIl. COA dik agidir.
T o
lll. COB ile BOA agilan komsu agilardir.

i
IV. COD dar acidir.

Yukaridaki sekilde, acilarla ilgili verilen ifa-
delerden kac tanesi dogrudur?

A)1 B) 2 C)3 D) 4



2 2. Asadida kesisen caddeler arasindaki agi olgtile-
ri verilmistir.

55°/ \45°

Py

[AB, CAD acisinin aciortayl olduguna gore,
A

DAB acisinin olcisi kac derecedir?

A) 35° B) 40° C) 45° D) s50°

23. Yandaki

B sekilde
A OC
noktalar
dogrusal ise,

A 0] Cc

asagidakilerden hangisi yanhstir?
A) OC, bir dogrudur. C) AC, bir dogrudur.
B) [OB, bir dogrudur. D) [OC, bir igindr.

24.

Yunus Emre Cd___

Z/

Doktaorlar Cd

- —

| |

hod
128
o
0
r'_'l.
2 Eylil Cd

Yukanida verilen krokiye gore, asagidakiler-
den hangisi yanhstir?

A) Yunus Emre Caddesi ile Atalar Caddesi
birbirine paraleldir.

B) Atalar Caddesi ile 2 Eylul Caddesi birbirine
diktir.
C) 2 Eylil Caddesi Ug cadde ile dik kesisir.

D) Yediler Caddesi ile 2 Eylul Caddesi birbirine
diktir.

25. Ef

e
e
<-—)t
wl

Yukarida verilen sekle gore, agagida verilen nok-
talardan hangileri dogrusal (dogrudas) nokta-
lardir?

A) A.B.E

26. |. aile b ters acilaridir.

B)B.CN C)BCD D)EBC

Il. bile cters agilardr.
lll. aile c ters agilardir.
IV. b ile d ters acilardir.

Yandaki sekle gore
yukaridaki ifadeler-
den kac¢ tanesi dog-
rudur?

A) 1

D) 4

27. = —F

M

Yukarnidaki sekilde K, L ve N noktalar dog-
rudastir.

T S~
m(MLN) = 142° ise m(KLM) kag¢ derece-
dir?
A) 58 B) 48
28.Yandaki sekilde B, O, D

ve C, O, A noktalan
dogrudastir.

m(BOA) = 35°

C) 38 D) 28

olduguna gore;

P
m(AOD) kac
derecedir?
A) 35

B) 70 C) 135 D) 145



Yandaki sekle
gore COE N BGF
asagidakilerden

29. Olciisii 57° olan bir acinin, timleri ile
butinlerinin odlcileri toplami kac de-

recedir?
hangisine esittir?
A) 33 B) 123 C) 146 D) 156
30. Sekildeki A, B, D &
noktalan ve E, B, C
A B -
noktalar dogru- = / >

dastir. ‘/ 0 e

i Sabni i A) [AG] U [GD] B) {AD}
m(CBD) = 37° .
C) {AG,D} D) AOD

olduguna gore, m(E?D) kac derecedir?

37.
A)127 B)137 C)143 D) 153

31. iki ters aginin élguleri toplami 130° dir.

K L M-
Buna gore bu acilardan birinin tumle- o >
rinin olcusu kac derece olur? /4) /
A) 15 B) 25 C) 35 D) 45
33. Sekilde A, O ve D noktalari . P bir diizlem ve KM bir dogru olduguna gore
dogrudas, A asagidakilerden hangisi yanhgtir?
RintG)=mbotive A) PAKM=(L B) P [KM]=@
m(COD) = 140° dir. 2
- C) [KL]n [LM]={L} D) [KL U[ML=KM
Buna gore m(AOB) kac b )
derecedir? | 38. Sekilde [OK L[?M
dir. Verilenlere gore
A) 10 B) 20 C) 40 D) 80 L s(LéK) kag derece-
34. Asagidaki eslemelerden hangisi yanhs dir? :
verilmigtir? )
M 5
Ay —2 S . A N 0
B - B . BA A} 40 C) 65 D) 75
c) 2 2 1A 39
D) B ? . [AB]
35. “B Yandaki sekilde,
c AD L BE, <« =
S(EQF) = 48° ise
< [ . S(COE) kag ) ~ .
A 5 ° P derecedir? Sekilde s(COD) =15°, 2.s(BOC) = 3.s(DOE) ise
/ s(COE) kag derecedir?
E
\ A) 55 B) 60 C) 65 D) 75

A) 138 B) 132 C) 122 D) 118




40.

—

A

poX )

0

Sekle gére hangi iki agi komsu acilar degil-

dir?

A) AOB ile COB

C) BOA ile DOC

>

D

B) AOB ile BOD

D) BOC ile COD

41. A Yandaki  sekle
gore (ABC)nd
kiimesi asagida-

< K _ g Kilerden hangisi-
B T ne esittir?
C
A) [KL] B) {A, B, C}
C) {K, L} D) d
42. A Sekilde verilen-
A / lere gore
B ABE N ADE
asagidakilerden
c hangisidir?
E
D
A) [AC] B) [CE
C) {A,C E} D) {B, D}

43, A 0 acisinin sem-
bolle  gosterilisi
asagidakilerden

‘L hangisidit?
0 B
A) OAB B) AB C)LBA D) BOA

Kesisen iki dogrunun bir ortak noktasi

vardr.

Il. Kesisen iki diiziemin ara kesiti bir dogru
parcasidrr.

lll. Paralel iki dizlemin sonsuz ortak noktasi
vardr.

IV. Bir dogru, bir dlizlemle kesisiyorsa ortak

noktalari bir dogru pargasidir.

Yukandaki bilgilerden kag tanesi dogrudur?

A) 1 B) 2

K L

45, : »

C)3 D) 4

K ve L noktalarindan olusan yukaridaki 1sinin
sembolle gosterilisi asagidakilerden hangisi-
dir?

A) KL B) KL]
C) [KL D) [KL]
46. a4 Yandaki sekilde
d, //d, dir. Sekil-
125° de verilenlere
gore x kag¢ dere-
X cedir?
75°
d2
A) 150 B) 160 C)170 D) 185
[} > di
47. 2x-2
73°
3x . d

Yukaridaki sekilde d //d, olduguna gére x kag
derecedir?

A) 15

B) 14

[OC, BOE agisinin agiortayidir.
s(AOB)=70°, s(COD)=2.s(DOE) + 1°,

s(BOC)=3.s(DOE)+1° olduguna gore, s(COD)

kag derecedir?

A) 19 B) 36 C) 37 D) 43



d, 54. A Sekilde  s(AOD)=90°,

1 115° ; Y, |08B|,(AOC) 'nin agiortays

G s(Cf)D)=16° ise asagi-
dakilerden hangileri
d, //d, olduguna gore x kag derecedir? _ dogrudur?

0 D
A I A A) Yalmz |
l. BOC)=s(COD
C) 48 D) 49 $(BOC)=s(COD) o) Ivel
)
)

Sekilde Il. s(AOB)=37° 5

verilenlere HR S(BOC):74O D
gore x ka¢
» derecedir? 55)

Yainiz Il
It ve lll

Yandaki ABC lg-
geninde verilenle-
re gore, EAC agi-
si kag derecedir?

A) 15 B) 14 C) 13 D) 12

51. Asagidakilerden hangisi dogrudur? A) 70 B) 100 C) 130 D) 160
A) BuUtunler iki aginin toplami 90°dir. 56)
B) TUmler iki aginin toplami 180°dir. " Yandaki sekle gére,
C) 90° bir dar acidIr. " KAE i o) SEaRicia-
D) Bir aginin bdtdnleri ile timlerinin fark kilerden hangisi-
90°dir. b dir?
AOB agisi dar aci
ldui . N
o] u_gunav-gore X m 5 F\ 5
alabilecegi en bu-
yiik tam sayi1 degeri
> kag derecedir? A} {E. F} B:l [KE] w [HF]
C) 19 D) 20
C C) {K, H, F} D) {H, K, E, F}
57)
Sekilde
™ [OA L [OB
- 40° > s(BOC) = 140°
A 0 D

A, O, B, noktalan dogrudas noktalardr. A?)B
ile COD tumler iki aci olduguna gore s(BOC)
kacg derecedir?

A)B50  B)70  C) 90  D)110

olduguna gore, s(AOC) kac derecedir?

A)110 B) 125 C) 130 D) 140




58)

Olgiisii 80° olan bir aginin tiimleri ile bii-
tinlerinin toplami kag derecedir?

A)110 B)120 C)130 D) 140
59)
jx Sekilde
M [OA L[OC
B
s(BOC) = 35°
?

35° N

0 c

olduguna gore, s(AOB) kag derecedir?

A) 45 B) 50 C) 55 D) 60
60)
Sekilde
B [OA 1 [OB
”  S(BOD) = 2 s(DOC)
-« A .O (,-_: »

olduguna gore, s(DOC) kag derecedir?

A) 25 B) 30 C) 35 D) 40
61)
Sekilde
s(BOC) = 40°
s(EOD) = 80°

olduguna goére, s(AOF) = x kag derecedir?

A) 40 B) 50 C) 60 D) 70
62)
g Sekilde
A, O, D dogrusal
[OB L [OC
259CK?
A 0 D S(AOB)=25°
olduguna gore, s(COD) kag derecedir?
A) 50 B) 55 C) 60 D) 65

A) 50 B) 60 C)75 D) 80
64)

A Yandaki sekle go-
re, asagida verilen
agilardan hangileri

. komsu acilardir?
B Cc
A) ABC ile ACB B) BAC ile ACB
C)ACD ile ABC D) DCAile ACB
65)
Asagidakilerden
hangisi sekildeki
acinin bir ifadesi
degildir?
c
A) O B)COB C)BOC D) CBO
66)
B
A b ¢ Fr 9

Yukaridaki sekilde verilenlere gore, B
noktasinin d dogrusuna olan en kisa u-
zakhgi asagidakilerden hangisidir?

A)[BC] B)[BE] C)[BD] D)[BF]
67)

....................... D

Cal 17T gekilde verilen dort

noktadan kag¢ dogru
geger?

C)5



68)

Sekildeki ABC agi-
sinin i¢ bdlgesinde
kag tane nokta var-
dir?

C)3 D) 4

Sekle gore, asagi-

dakilerden hangi-
sindeki acilar kom-
su acilardir?
A) BAC ile DAE
B) EAF ile CAD
C) CAD ile DAE
D) FAK ile BAD
70)
" L
: / 5
>
o] K

Yukarnidaki sekle gore, asagidakilerden
hangisi komsu acilar degildir?

A) ABC ile CBM B) LFM ile MFO

C) EOB ile BOF
71)

D) KOF ile EOB

s—i40 cr———>,

Yukaridaki sekilde D noktasi AB dogru
parcasinin orta noktasi olduguna gore,
AC dogrusu pargasinin uzunlugu kag cm
dir?

A) 10 B) 12

C)14 D) 16

72)
4—;—*——-Yandaki sekil asag-
dakilerden hanagisi
ile gosterilir?

A) AB

73)

Asagidaki [OC isinlarindan hangisi agi
ortaydir?

B) AB C)[AB] D) AB

A) A B) A G
50°
40 680"
O B
C) IC D)
A (0] B
74)
- A e —>d

Yukarida gosterilen dogru kac farkl
sekilde isimlendirilebilir?

A) 2 B) 3 C) 4 D):5.
75)
F
As '3/ >
- Verilen sekilde
asagidaki agilar-
dan hangisi yok-
L E
n A A "
A)ABE B)HBC C)FDA D)EAC
76)
T s C
B .*-_._,...d

Verilen sekle gore, asagidaki ifadeler-

den hangisi yanhstir?
- —
A}T_Suﬁ=d C) ST n SC = {S}

—> — — —_— = =
B)SCuUTC =TC D)CT N SC =SC



Yanda verilen dcgen
prizma modelinde ka¢
tane dogru parcasi var-
dir?

B) 8 C)7 D) 6
Yandaki sekle
gére, asagida-

M kilerden hangi-

e siyanhstir?

{__) H . .
A) AK ve KM ayni dogrulari gosterir.
B) T, K ve R noktalan dogrudastir.

C) M noktasl, d dogrusu Uzerindedir.

5 3
D) KT ile KR nin ortak noktasi K drr.
79

)
‘\\ A
™ >(
XN
K L
P c

d

Yukarnidaki sekle goére, b dogrusunun
dogrudas noktalar asagidakilerden
hangisidir?

A) K, PveN B)K,Lve M
C)Pvel D) MveN
80)

Dogrudas olmayan li¢ nokta kullanila-
rak en ¢ok kac dogru parcasi elde edi-
lir?
A) 1 B) 2

C) 3 D) 4

81)

e . \“f

Noktal kagit iizerinde gosterilen d, e
ve f dogrularina gore, asagidakilerden
hangisi dogrudur?

A) dne ={B} B)yd Lf
C)d// e D)e Lf
82)

A B Yanda  verilen
ABCD yamugu
ile ilgili agsagidaki
ifadelerden han-

c p gileri dogrudur?

l. [AB] ile [CD] paraleldir.
Il. A, B ve C dogrudastir.
lll. Cile D dogrudas degildir.

A) Yalniz |

C) llve lll
83)

B) I ve ll
D) 1, Il ve I

Kareli zemin Uze-
rinde gosterilen
dogrulara godre,
| ~ asagidakilerden
¥ hangisi dogru-
dur?

MW
w\ro, %0 .

A) b dogrusu ile a dogrusu kesisir.

B) a dogrusuna dik 3 tane dogru vardir.
C) a dogrusuna paralel 1 tane dogru vardir.
D) c ile d dogrulan kesismezler.



84)
Asagidakilerden hangisi 1sina ornek
olabilir?

A) Iki telefon diregi arasinda kalan tel

B) Araba farindan cikan isik

C) Diunya'ya carpan goktasinin izledigi yol
D) iki nokta arasindaki en kisa mesafe
85)

K| Sekilde
c BE 1 [OD
ﬁ, s(COD) = 25°
/0 b A, O ve C dogru-
sal
A
+E
Y
olduguna gore, s(BOA) = x kag derecedir?
A) 100 B) 105 C) 110 D) 115
86)
A Sekilde
\\ s(AOC) = 3 s(AOB)
- ? k-
B 0 ¢

olduguna gore, s(AOB) kag derecedir?

A) 25 B) 30 C) 40 D) 45
87)

At Sekilde

B [OA L{OD
C s(AOB) = s(BOC)
s(COD) = 20°
20° s
0 D

olduguna gore, s(AOB) kég derecedir?

A) 25 B) 30 C)35 D) 40

88)

Ogretmen tahtaya

F yandaki sekli ciz-
mis ve Ogrenciler-
den komsu bitin-
ler acilar bulma-

+—» larini istemistir.
C D

"H B

Buna goére, hangi 6grencinin buldugu agilar
komsu biitiinler agilardir?

Yandaki sekle
gore asagidaki
tabloda hangi
acinin  olglsu
yanhs yaziimig-
tir?

(act | 4o [¢om] €or] soc)

Lo:q';nsa' 60° | s0° | 30° 45°J

A)AOK B)FOH C)EOF D)DOC

90)

Timler iki agidan biri digerinin 2 katindan
15° fazla ise kiigiik ag1 kag derecedir?

A) 15

91)

Bir acinin él¢list batiinlerinin élgisunin i
Une esittir. 4

B) 25 C) 30 D) 35

Buna gore, bu acgi kag derecedir?

A) 25 B) 30 C) 35 D) 36



92)
Hangi 6grencinin sdyledigi acinin biitiin-
lerinin dl¢iisii genis acidir?

93)
Agi  Tumleri Butlnleri
O 70° [
A * 100°

Yukarida verilenlere gore, [1+ @+A+ %
toplami kag derecedir?

A) 180 B) 220 C) 270 D) 360
94)
Sekildeki A, O ve B
- noktalari dogrusal-
dir.
s(DOC) = 80°
A o B s(AOD) = 3 s(BOC)

olduguna gore, asagidakilerden hangisi
dogrudur?

A) S(AOD) = @
B) s(A0D) = XCOB)

C) s(DOB) = s(AOD) + 30°

D) s(DOC) = s(AOD) + 10°
95)
Asagida verilen bilgilerden hangisi yanhstir?

A) Olgiisti 70° olan agi dar agidir.
B) Aci dizlemi iki bolgeye ayirir.

C) Olglisti 90° den biiyiik olan agilara dik ag
denir.

D) Ayni dizemde bulunan agilar dizlemdes
acilardir.

96)
A Yandaki sekle go-
re,
A ABC n [AC N FE
asagidakilerden
» hangisidir?
B /c \
A)[AC B){F,D,C} C)FDC D)@
97)
’ A Sekilde
s(BOC) = 30°
AR s
c
E
D

COD nin dlgtisii DOE nin dlgiisiiniin iki kati
olduguna gore, s(DOE) kag derecedir?

A) 30 B) 40 C) 50 D) 60
98)
A Yandaki sekle go-
+C - .
re, asagidakiler-
B den kag¢ tanesi
a dogrudur?
D 0 A
E IF
COA dik agidir.
EOF dar agidir.
FOB genis acidir.
EOB dogru agidir.
DOE dik agidir.
A)2 B)3 C)4 D)5



Yandaki sekilde
[OA L [OB

s(AOC) = s(COD)
s(DOE) = s(EOB)

0 B
olduguna gore, s(CIOE) ka¢ derecedir?

A) 45 B) 40 C)35 D) 30
100)
Aft Sekilde
[OA L[OC

s(AOB) = s(COB)

0
Cc
B

olduguna gore, s(AOB) ka¢ derecedir?

A)125  B)135 C)140 D) 145
101)
A
A--
E
< C O D >
B+
Y

Yukandaki sekilde A, O, B ve C, O, D nokta-
lan dogrusal noktalar olduguna gore, asagi-
dakilerden hangisi yanhstir?

A) EOD ile AOE komsu agilardir.

B) AOC ile COB komsu bittnler acilardir.
C) AOC ile DOB ters acilardir.

D) COB ile EOD ters agilardir.
102)

Olgiisii 85° olan aginin tiimleri ile bii-
tiinlerinin toplami kag derecedir?

A) 115 B) 110 C) 105 D) 100

103)

h 2

A 0 B
Sekilde A, O, B noktalan dogrusal ve

MAOC) =40°+ m{BOC) dir.
Buna gbre, m(BﬁC) kag derecedir?

A) 60 B) 70 C) 76 D) 80
104)
Yandaki &
sekilde '
asagida
verilenler- b, = }
den hangi-
si yoktur? S,
A) OS isini B) RS dogrusu
C) TN dogru pargasi D) NT dogrusu
105)
B
IF .D
+E
A o
«G c

Yukanida verilen A, B, C, D, E, F, G nok-
talarindan hangileri BAC agisina aittir?

A) {A, B, C} B) {A,B, C, D, E}
C) {D, E} D) {D, E, F, G}
106)

Komsu tiimler iki aginin birbirine orani %

olduguna gore, bu iki agi arasindaki fark
kag derece olabilir?

A) 78 B) 72 C) 66 D) 60



107)

D C
Sekildeki ABCD kare, |BE| = |CD| ve
2.5(ABE) = 3.s(CBE) olduguna gére,
s{ﬁE) kag derecedir?

A)17 B) 27 C) 37 D) 4
108)
Ax
S
c
.
O D
T

Yukarida verilen sekilde S(FT'(‘JHD} = 79° ol-
duguna gore, kag tane dar agi vardir?

A) 3
109)

B) 4

C) 5

D) 6

[

A

Sekilde [OA L [OE ve [OB, AOC nin, [OD,

-~ i
COE nin agiortayi olduguna gore, s(BOD)
kac¢ derecedir?

A) 60 B) 55 C) 50 D) 45

110)

%

65°
D B

AB ve CD dogrulan O noktasinda kesis-

mektedir. s(E'!BD] = 65° olduguna gore,
o~ .

s(AOD) + s(BOC) toplami kac¢ derece-

dir?

A) 240
111)

B) 230 C) 220 D) 210

10°

L J

&

m_
D 3

D
Sekilde AD ve EC dogrulan O noktasinda
~
kesismektedir. [OB L EC ve s(AOB) = 10°
P
olduguna gore, s(EOD) ka¢ derecedir?

A) 95
112)

B) 100 C)105 D) 110

e fo
=

B\

K 0 F

Sekilde s(A0B) = s(COD),

s(BOC) = s(EOF) , s(DOE) = 400 ve

A, O, F dogrusal noktalar olduguna gore,
s{B’a‘E) kag derecedir?

A) 130 B) 120 C)110 D) 100



113)
Sekilde
i)
m(AOC) = 125° ise
"
m(AOB) kac dere-
cedir?

A) 35 B) 45 C) 55 D) 65
114)
Yandaki noktali

zeminde her iki

nokta arasi 1 .

birimdir. o B\\ =
Buna gore 0

~~ ~~
m(AOB) + m(CBD) = x + y kag

derecedir?

A) 90 B) 100 C) 110 D) 120
115)

Tumlerinin olgisi 45° olan ag¢inin bi-

tunlerinin olgusunun %’i kac derecedir?

A) 35 B) 45 C) 55 D) 65
116)

Bir dar aginin dl¢istiinin yarisi agsagidaki
sayilardan hangisinden daima kucuktur?

A) 45 B) 40 C) 35 D) 30
117)
D
7a
< ; o < E >
C
Yukandaki sekilde A, O, B ve D, O, C nok-
talari dogrudastir. m(ﬁD) = 7a ve

T T
m(AOC) = 2a olduguna gore, m(DOB)
kac¢ derecedir?

A) 20 B) 40 C) 60 D) 80

118)

Yandaki gekilde A, O ve B
noktalar dogrudastir.

N
m(BOC) = 35° olarak verili-
yor.

Buna goére m(EaC) kac de-
recedir?

A)115 B)125 C)135 D) 145

119)
Yandaki sekilde, A

Ce
CF L DA ve

P B
m(DOE) = 27° dir. /_."
Buna goére 27 0 A

e
m(COB) kag E
derecedir? F1

A) 48 B) 57 C) 63 D) 117
120)

Yukaridaki sekilde, A, O ve B noktalarn
dogrudastir.

A) 74 B) 106 C) 112 D) 118



121)

:
Y

Yukaridaki sekilde D, O ve E noktalarn dog-
rudastir. m(I:/aE) = 147° olduguna gore,

i’
m(DOF) = b kac derecedir?

A) 34 B) 33 C) 32
122)

D) 31

A
¥

e

Yukaridaki sekilde, A, O ve B noktalan
dogrudastir.

N i N X
m(AOE) = 9x, m(EOB) = x, m(BOC) = 7

T
ve m(DOC) = 2x olarak veriliyor.

Buna gore m(A’aD) kac derecedir?
A) 145 B) 143 C) 140 D) 135
123)

P
>

A 0 8
Yukaridaki sekilde A, O ve B noktalari dog-
rusaldir.

Buna gore a harfi ile belirtilmis olan aci
olciusi kac derecedir?

A) 165 B) 147
124)

Olciisii 54° olan bir aginin biitiinlerinin
olgusunun yarisi kac derecedir?

A) 63 B) 38 C) 23

C) 55 D) 47

D) 18

125)

Komsu tamler iki acidan birinin dlcisu
17° ise diger acinin olcusu kac derece-
dir?
A) 163
126)
Komsu butunler iki acidan birinin olclisu
digerinin 17 kati ise kiglk aci kac dere-
cedir?
A) 10
127)
Komsgu tumler iki agidan birinin olgusu
digerinin olcisunden 10° eksiktir.

B) 135 C) 95 D) 73

B) 20 C) 25 D) 30

Buna goére biyik acinin 6l¢sisi kag de-
recedir?
A) 65
128)
Komsu butunler iki agcidan birinin Glgusu

B) 60 C) 50 D) 45

digerinin olgusunun %’i kadardir.

Bu acilardan kicik olanin élclsi kag de-
recedir?
A) 30
129)
Komsu tumler iki agidan birinin olgusu di-

B) 45 C) 60 D) 75

gerinin olgustnun %‘i kadardir.

Bu acilardan buyik olanin dlcisu kac
derecedir?
A) 18

130)
Komsu tumler iki agidan birinin olcusu di-

B) 36 C) 72 D) 144

gerinin olglsunun %'i kadardir.

Bu acilardan buyuk olanin olclusu kacg
derecedir?

A) 18 B) 36 C) 72 D) 144



131)

0] C

o

Yukaridaki sekilde, m(ﬁC) = 90° ve
e

T
m(AOB) = 2. m(BOC) + 15°

olarak veriliyor.

Buna gore m(B’SC) kac derecedir?

A) 25 B) 30 C) 35
132)
Bir A acisinin tumlerinin olgusu 21° dir.

D) 40

Buna gore A acisinin bitinlerinin olcisu
kac derecedir?

A) 112 B) 111 C) 69 D) 68
133)
Yandaki sekilde, A
i AS
m(AOC) = 90° B
T
m(AOB) = 46°
olduguna gore .
o] C
e
m(BOC) kac derecedir?
A) 43 B) 44 C) 45 D) 46
134)

Komsu tumler iki agidan birinin dlgusu di-
gerinden 10° fazladir.

Buna gore biyik acinin élclsi kac de-
recedir?
A) 30
135)
Tumlerinin olgcusu 28° olan acinin olgusu
kac derecedir?

A) 172 B) 162
136)

B) 40 C) 50 D) 60

C) 72 D) 62

135° lik acinin bitinlerinin élgusiniin 2
kati kac derecedir?

A) 110 B) 100
137)
48° lik acinin butunlerinin olgisu ile

tumlerinin olcusu arasindaki fark kac
derecedir?

A) 42
138)

s(A) = 37° olan acinin butunlerinin ol-
cusu kac derecedir?

A) 53 B) 73
139)

37° lik acinin butunlerinden tumlerinin iki
kati cikariliyor.

C) 90 D) 70

B) 90 C) 126 D) 132

C) 103 D) 143

Elde edilen sonuc asagidakilerden han-
gisidir?
A) 147°
140)
15° lik a¢inin butinlerinin él¢isu kag de-
recedir?

A) 165

141)
18° lik acinin tumleri ile bitinlerinin
olculeri toplami ka¢ derecedir?
A) 72 B) 182 C) 187

142)
0° lik acinin tiamlerinin olcusu asagi-
dakilerden hangisidir?

A) 45° B) 90° C) 145°

143)
135° lik acinin butunlerinin olcusunun 2
kati kac derecedir?
A) 110 B) 100

144)
Butunler iki agidan birinin élgusunun yarisi,

B) 137° C)47° D) 37°

B) 135 C) 75 D) 65

D) 234
D) 180°

C) 90 D) 70

digerinin olgisunun %’ine esittir.
Buna gore bu iki acinin olclleri arasin-
daki fark kac derecedir?

A) 26 B) 36 C) 72 D) 108



145)
A ve B iki acl olmak Uzere;

m(A) = 32° ve m(B) = 74° dir.

Buna gore A nin biitiinleri ile B nin tim-
lerinin olclleri arasindaki fark kac¢ dere-
cedir?
A) 132
146)

B)122 C)112 D) 102

q
Y

118°
33°
E

Sekilde D, F ve G noktalan dogrudastir.

T A
m(EDF) = 118°, m(DEF) = 33° olduguna
gore m(E/I?G) kac derecedir?

A) 118 B) 141 C) 151 D) 161
147)

Komsu tumler iki agidan birinin élgusu di-
gerinin iki kati kadardir.

Buna gore buyuk olan acinin olcusu kag
derecedir?

A) 15 B) 30 C) 60 D) 80
148)
A
o s
B CN41
E

Sekildeki Aﬁc bir dik ucgendir.

T - ~
m(DCE) = 41° olduguna gére m(BAC)
kac derecedir?
A) 41 B) 49

C) 51 D) 59

149)

.
e

E

p
O'.

Yukaridaki sekilde A, O ve E noktalan dog-
T T
rudastir. m(AOB) = m(BOC) ve

i

A - -
m(COD) = m(DOE) olduguna gore

S

m(B’aC) + m(COD) toplami kac derece-

dir?

A) 50
150)

B) 80 C) 90 D) 100

40°

A B

Sekildeki ABCD bir dikdortgendir.
m([ﬁ) = 40° olduguna gore

. —~~
m(EAB) + m(DEA) toplaminin sonucu
kac derecedir?

A) 60 B) 80
151)
ki ters acinin élciileri toplami 130° dir.

C) 90 D) 100

Buna goére bu acilardan birinin timle-
rinin olcusu kac derece olur?

A) 15 B) 25 C) 35 D) 45
152)
Yandaki sekilde, A D
Py —
m(BAD) = 90° ve
P
m(BAC) = 15° ise,
Py C
m(CAD) kag B¢
derecedir? v
A) 85 B) 75 C) 65 D) 55



153)
Sekilde A, O ve D noktalari

dogrudas,
i T
m(AOB) = m(BOC) ve C
m(COD) = 140° dir.
. T
Buna gore m(AOB) kac b
derecedir?
A) 10 B) 20 C) 40 D) 80
154)

Yandaki sekilde B, O, D
ve C, O, A noktalan
dogrudastir.

P
m(BOA) = 35°
olduguna gore;
e
m(AOD) kac
derecedir?
A) 35
155)
iki ters acinin élcileri toplami 130° dir.

B) 70 C) 135 D) 145

Buna gore bu acilardan birinin timle-
rinin dlcisu kac derece olur?

A) 15 B) 25 C) 35 D) 45
156)
Sekildeki A, B, D c

noktalar ve E, B, C

noktalari dogru-
dastir. ~
T
m(FBD) = 90° ve F

v
m(CBD) = 37°
i
olduguna gore, m(EBD) kac derecedir?

A) 127

157)
Olgiisii 57° olan bir acinin, tamleri ile
batinlerinin olguleri toplami ka¢ de-
recedir?

A) 33

B)137 C)143 D) 153

B) 123 C) 146 D) 156

158)
l. aile b ters acilandir.

Il. bile cters acilardir.
lll. aile c ters acgilardir.
IV. bile d ters acilardir.

Yandaki sekle gore
yukaridaki ifadeler-
den ka¢ tanesi dog-
rudur?

A) 1
159)

B) 2

A
[
L
\J

M

Yukaridaki sekilde K, L ve N noktalari dog-
rudastir.

N N
m(MLN) = 142° ise m(KLM) kac derece-
dir?
A) 58
160)

B) 48 C) 38 D) 28

Bal beyden



